НА БЛАНКЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Исх. №-вписать номер- от -вписать дату-
Начальнику Управления Товарной Номенклатуры ФТС
Генерал-майору Таможенной Службы

В.К. Катушенку                                                                                                                                 
Уважаемый Владимир Кузьмич!
Прошу дать разъяснения по применению ограничений на ввоз пищевых продуктов на основании постановления правительства от 20 августа 2014 г. № 830. 

Я являюсь участником ВЭД. В настоящее время в мой адрес поступил груз на вписать наименование таможенного поста. 
Перед подачей таможенной декларации я хотел бы получить разъяснения об одном из продуктов, который ранее оформлялся в коде ТН ВЭД ТС 2106909809. Название продукта вписать название продукта, производитель вписать название производителя и страну. 

В соответствии с постановлением правительства №830 пищевые продукты соответствующие коду 2106909809 подпадают под запрет ввоза, за исключением ряда наименований. В постановлении правительства указано: цитата: «Пищевые или готовые продукты (за исключением БАДов;… витаминно-минеральных комплексов; … пищевых добавок (в том числе комплексных)». 

Вышеуказанный продукт по функциональному назначению является, например, источником витаминов и минералов, т.е. витаминно-минеральным комплексом, о чём говорится в экспертном заключении Института Питания РАМН, цитата: «специализированный пищевой продукт в виде сиропа для питания спортсменов, предназначенный для приготовления напитка. Является источником витаминов и минеральных веществ и разработан для поддержания обмена веществ в процессе тренировок.»
Прочие ингредиенты: например, сахара, ароматизаторы, красители и подсластители включены в состав продукта для повышения органолептических свойств продукта и не являются функциональными ингредиентами.

Из экспертного заключения следует, например, что доля витаминов и минералов в порции продукта является доминирующей. Цитата: «1 порция (6 мл) продукта обеспечивает 1,2% рекомендованного уровня суточного потребления углеводов; от 7% до 24% витаминов, около 3% кальция и магния».
Пожалуйста, дайте однозначное разъяснение: разрешено ли в настоящее время ввезти вышеуказанный продукт вписать имя продукта или его однозначно следует ре-экспортировать.
Ответ прошу направить по адресу: вписать адрес
Приложение на (кол-во листов)л. в 1 экз. 
1. Копия ДТ, по которой ранее уже оформлялся этот продукт – (кол-во листов)л. 
2. Копия свидетельства о госрегистрации, выданное Роспотребнадзором РФ – (кол-во листов)л. 
3. Экспертное заключение Института Питания РАМН – (кол-во листов)л.
Печать и подпись заявителя
